

“十二五”济南将新增干线公路360余公里

# 济南至东营高速今年开建

本报2月15日讯(记者杨传忠 通讯员 胥俊鹏) 记者从15日召开的济南市公路工作会议上获悉,“十二五”期间省城将再掀一轮公路建设高潮,全市将新增干线公路360余公里,其中高速公路160公里。按照计划,今年将开工建设二环西路高架桥,济南至

乐陵高速公路、济南至东营高速公路等多项重点工程。“十二五”期间济南市将新增干线公路360余公里,干线公路总规模将达到1635公里,其中新增高速公路160公里,高速公路总里程将达到503公里。到“十二五”末,“一环九射”的高速公路网将

基本建成,市中心区到各县(市、区)间实现高速公路直通;国省干线公路网将得到进一步优化,相邻市区之间实现一级以上公路直通,初步建成“安全、畅通、便捷、绿色”的现代公路网。济南市公路局负责人介绍,今年济南将开工建设二

环西路高架桥,济南至乐陵高速公路、济南至东营高速公路等多项重点工程。其中,为支撑我省黄河三角洲高效经济区建设,济南至东营高速公路的修建被提前提上日程。根据规划,济南至东营高速公路大体路线将与220国道方向平行,经济阳、滨州

至东营。目前济南至东营需要绕行青银高速然后转东青高速。济南至东营高速公路修建完毕后,将比现行路线缩短60公里以上,这对东营港、滨州港两座地区重要港口的提升具有重要意义。据悉,“十一五”是济南市公路建设史上完成投资多、建

设质量高、建设速度快,实现跨越式发展的一个时期。这期间,相继建成了段店立交桥,济莱、济荷、青银三条高速公路和二环东路高架桥等一批省市公路重点建设项目,市中心区至各县(市、区)全部由一级以上公路连接,实现了“一小时公路交通圈”。

济南多渠道发力促就业

## 年内计划新增城镇就业10万人

本报2月15日讯(记者 乔显佳) 记者从15日召开的济南市人力资源和社会保障工作会议上获悉,2011年,济南市将新增城镇就业10万人,为此有关部门将多方用力,促进就业。2011年,济南市将健全就业目标责任制,发挥就业工作联席会议的作用,全年实现新增城镇就业10万人,新增农村

劳动力转移就业5.2万人,将城镇登记失业率控制在4%以内。为此,济南市将实行更加积极的就业政策,包括落实新一轮促就业创业的税收优惠政策,既鼓励用人单位多吸收就业,也鼓励劳动者自主创业、自谋职业,鼓励金融机构提供小额贷款等扶持服务,对劳动密集型、服务型和小微型企业加强政策扶持。

对高校毕业生等重点群体,大力实施“0531”就业促进计划,积极实施“三支一扶”等基层服务项目,扩大就业见习和创业孵化基地规模;开发公益性岗位,加强对困难群体的就业援助力度,帮助城乡“双零家庭”、特困家庭、高校毕业生等群体就业;引导农民工就地就近创业、自谋职业或者返乡创业。

务工客流呈现省际分化

## 节后务工流热衷南下北上

本报2月15日讯(记者 杨传忠 通讯员 朱密) 虽然临近元宵佳节,但连日来,济南长途汽车总站南下广州、南宁、桂林和北上大柳塔、乌鲁木齐、大连等地的长途客票持续走俏,很多省际长线班次的加班车辆也已经安排到了正月十七、十八以后。跨省务工客流较往年明显增多,成为今年春节过后客流走向的一大新特点。记者从济南长途汽车总

站了解到,在节后一直呈现较高走势的省内中短途客流日趋平稳之际,总站南下北上的长线跨省客流开始明显增多。像总站发往广州、南宁、桂林等地的班次,除每天正班班次外,加班班次几乎每天都要加派两到三班。与南下客流同时增长的,还有总站发往东北、西北方向如呼和浩特、沈阳、银川、包头、太原、唐山、哈尔滨等地的客流,像发往定边、安

边、银川等地的班次,都出现不同程度的加班需求。据了解,总站南下北上客流增长的原因,主要是受到今年外出务工人员走向的影响。近年来,越来越多的人已不再满足于省内往来务工,而是将更多目光投向市场广阔的外省务工市场,以寻找更多务工机会。节后务工潮持续走高,务工客流战线不断拉长,都成为总站节后长线班次客流增长的主要原因。



## 吊瓶林立

15日,济南市妇幼保健院输液大厅内坐满了前来就诊的小患者。据了解,由于儿童抵抗力较弱加上气候相对干燥,近一段时间患上呼吸道疾病的小患者明显增多。

本报记者 左庆 摄

## 中小学开学催热电子市场

学习机、电子词典等最为热销

本报2月15日讯(见习记者 林媛媛) 再过几天,济南大多数中小学生的寒假就结束了。很多家长和学生选择开学前购买部分电子学习用品,催热济南电子市场。15日上午,记者在济南赛博科技市场看到,前来购物的消费者中有很多是家长带着孩子来购物的。市民刘女士说,她今天带儿子来就是想给孩子买个学习机。

“孩子今年过了暑假就上六年级了,学习任务越来越重,平时我和他爸都挺忙的,没什么时间辅导他。听说现在新出的学习机功能非常多,所以就过来看看。”此外,还有不少初、高中生也三五成群来到商场选购,而电子辞典和计算器是他们最喜欢的产品。某学习机专柜的导购员小李告诉记者,学生用的电

子产品热销已经好几天了。“大约从初十之后开始的,大部分是家长带孩子过来买,卖得最好的就是学习机、电子词典这些。”小李说,每年寒暑假结束之前,都是学生购买的旺季,各个销售店铺也会推出各种促销政策。“现在的学习机好一点的都在千元以上,但是为了孩子的学习,家长都很舍得花钱。”

丁豪广场 大型城市综合体

# 丁豪地产恭贺全省人民新年快乐!

大型品牌超市 华润万家 五星级影城 横店影城 两大主力店抢先入驻丁豪广场

销售热线 55507555 招商热线 66957666 项目地址 济南市高新区丁豪南路与经十路交界处 开发商 山东丁豪地产开发有限公司